

આજની સાંજ તે સહુ "ગુથ જથ જુથ"ને ફાળવી તેમટે હાથ દકિ આભથ. તે ત સહુ વદિ વાનોને પ શ્વ નતે શ્વે જ હશે કે આ ગુથ જથ જુથ છે શું? તે આ ગુથ જથ જુથ છે આપણાં ગુજથતે સાહતિય જોડે ફથી મેળાપનું સ થા. બળપણનાં જોડકણાં, જુવાનીનાં ઢંગીન સ વપ ના જેવી ક્વતિ-વાથ ત , હાસય અને ઉમ્મ સાથેવધાં ત વજ જાનને નવેસથી અને કબીજાં સાથેજીવવાનું મણવાનું સમ્જવાનું સ થા. જયાં પુસ ત્ક પથચ્ચિ, થેડકિ કાવચધથની વાંછટો, ગીતેની ઝાટ અને વર રે વર રે હાસયનો કુવાથે, જેથી અને જેમં સહુને આનંદ થય. આપણને સહુને સફળ વચક તથ્મું છે, પણ તે કોઈ પણ સફળ વચક તની આદતે જોશો તે ખચાલ આવશે કે સહુ વચક તનાં જીવનમં પુસ ત્કો ક અનેથે અને ખુબ જ મહત્તી વનો ભગ ભજ વચો હશે. ઘણાંને શ્વે કે અમ્ને સાહતિયમં જથથે શ્વ નથી, પણ સાટું નથી કાથકે આપણે સહુ કચાથેક ને કચાથેક કંઈક તે વાંચત હોઈ જ છી, ઘાખલાં ત્થીકે ક ડોક ટથ મેડકિલ જથ નલ સ વાંચ્તે હોય કે ક વેપાથી-ઉધીયોગપતે ફોચ્ચુન મેગ્રાનિ કે પછી કોઈ ભગવદ વાંચ્તહોય. આ ધ્ધં જ ક થીતે સાહતિયનો ભગ જ છે.

વ લાદવાિટ નામ્ના શ્વચિન ફલિસૂફે કહેલું, "મથે જેટલા મતિ થે છે તેટલા કદાર કોઈને નહી હોય. મથ મતિ થે મ્ને દૂશ દૂશ્ના પ શ્વેશો, પથ વતે, ઉપવનોમં લઈ જાય છે. મ્ને અવકાશમં રંદ થ, નહિાથીકા અને મંગળ પ્તવે છે. મુદું જીવન હેમ્શાં મથ મતિ થેથી પથપૂથ ણ થ્હે છે, તેમથ મતિ થેનું નામ પુસ ત્કો છે!" આ જ વાતચથિગ ઝાઝી બ્હુ સથ્સ સમ્જાવે છે કે "જચાથે તે ઘથ મકિ થઈ જાવ છો તચાથે તે ભજન ગાવ છો. જચાથે તે પથેમ્ થઈ જાવ છો તચાથે તે ગીતગાવ છો. જચાથે તે દુખી થઈ જા છો તે ગણગણો છો. ત્મથી દથેક અવસ થમં તે ક ક્વતિ સાથેજીવો છો. પણ જચાથે ત્મથે પથ ચિ ક્વતિમ્થી મૃતમ્ધાનો હોય છે તચાથે જગતજનની સ વથ્થે હોય છે, વથિટ હોય છે, બહીચ નહિઆંત્કિ હોય છે." આનો સીધે મ્સપ થ્વો કે જો આપણું થેજ પ્થેજનું જીવન આપણી નક કથ ધ્ધતે છે તે સાહતિય આપણું આકાશ. અને આપણે સહુ આ દેશમં આવચા છી પોતપોતની મહત્ત વકાંક ધા લઈને, આકાશમં ઉડવાની ધ્ધાશ લઈને. જો આપણે ધ્ધતે પથ ખોડઈ જઈશું તે શું આપણે આપણી ઘર છા ખથેખથ અથ્મં પુથી કથી શકીશું ખથ? આ જવાબ આપણે સહુ આપણાં જ શોધ્માનો છે. છેલ લે ચતેશ મ્હેતની ક્વતિ

ગુજથતે ભધા

મથી ત્મથી અને આપણી મૃતમ્ધા,
જનનીની ભધા ગુજથતે ભધા
કુલોની જેમ મ્હેકતે ભધા,
ચંદ સતિથની જેમ ચ્કતે ભધા,
સથતિની જેમ સથ્કતે ભધા,
સાગથ્ની જેમ ઉછળતે ભધા
વાદળોની જેમ વહેતે ભધા,
અલ લડ નાથીની જેમ નાચ્તે કુદતે ભધા,
સૂતં ને જાગતં ધ્ધકતે ભધા,
મ્ને ત્ને ને સહુને હેત્થી થ્વડતે ભધા
મથી ત્મથી અને આપણી મૃતમ્ધા,
જનનીની ભધા ગુજથતે ભધા.

જો ત્ને અમથી પથ્થ્વતિ મં શ્વ પડચો હોય તે ત્મું નામ અમ્ને આપવાની વનિંતે છે. મ્ને સાંભળવા મટે આપ સહુનો ખુબ ખુબ આભથ.{comments on}